

2026/2/1 下午 11:22:23

## 2024年長島慈濟人文學校夏令營

#

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2024-08-30

### 健康快樂的2024長島慈濟人文學校夏令營

2024年夏天，長島慈濟人文學校舉辦了一場別開生面的夏令營，家長們也趁著開學前的最後一個星期讓孩子參加這夏令營來提早適應回學校的團體生活。本次學校特別邀請了僑委會外派兩位來自臺灣的文化教師教授民俗舞蹈和民俗體育及武術，加上本地的文化種子老師準備的富有文化的手工藝品及臺灣傳統小吃等，讓這次夏令營不僅豐富了學生們的暑期生活，也讓他們在文化和技能上有了顯著的提升。

這兩位教師分別是民俗舞蹈專家吳老師和民俗體育及武術專家陳老師。他們帶來了臺灣傳統的民俗舞蹈和武術課程，深受學生們的喜爱。吳老師透過生動的舞蹈教學（筷子舞、詠荷扇舞及彩帶舞等），讓學生們了解了臺灣豐富的文化遺產。陳老師則透過武術訓練（舞龍、太極劍舞、令旗和舞棍），不僅增強了學生們的體質，也培養了他們的毅力和團隊精神。

在這次夏令營中，學生們不僅學到了新的舞蹈和武術技能，還透過與教師和同學們的互動，提升了自己的社交能力和團隊合作精神。許多學生表示，這次夏令營讓他們對臺灣文化有了更深的了解，也激發了他們對舞蹈和武術的興趣。

這次夏令營的成功舉辦離不開志工們和家長的支持，積極參與夏令營的籌備和組織工作中，為學生提供了一個安全、愉快的學習環境。家長也紛紛表示，希望未來能有更多這樣的活動，讓孩子在快樂中學習成長。

長島慈濟人文學校2024健康快樂夏令營不僅是難忘的暑期體驗，更是一次文化交流與學習的盛會。在結業式中學生們透過奉茶展現慈濟人文精神，也透過靜態及動態的表演將一週所學展現在所有的家長及社區大眾前。而紐約華僑文教中心陳主任及王副主任也代表僑委會致贈兩頭祥獅，讓人文學校能夠到各地擴大展現精彩的文化風采。全體學生們透過這次活動，不僅學到了新的技能，還在心中種下了對文化傳承的熱愛之種。期待未來有更多這樣的機會，讓孩子們在多元文化的薰陶下茁壯成長。

2026/2/1 下午 11:22:23

## 2024年長島慈濟人文學校夏令營

#

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2024-08-30



2024年長島慈濟人文學校夏令營1

2026/2/1 下午 11:22:23

## 2024年長島慈濟人文學校夏令營

#

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2024-08-30



2024年長島慈濟人文學校夏令營2



2024年長島慈濟人文學校夏令營3